

Zápis

z 17. veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Chlenech dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích

Místo konání: místní pohostinství Chleny

Termín: 06. 09. 2017 od 19.30 hodin

Přítomni: 6 členů zastupitelstva, 18 občanů dle prezenční listiny

Jednání řídil: starosta pan Jiří Plocek

Jiří Plocek v úvodu konstatoval, že veřejné zasedání zastupitelstva bylo svoláno řádně dle zákona a bylo vyvěšeno v místech obvyklých.

Starosta konstatoval, že zasedání je schopno usnášet se ve všech bodech programu.

Dále starosta konstatoval, že ověřovatelé zápisu z minulého zasedání zápis ze dne 08. 06. 2017 přečetli a svým podpisem potvrdili jeho správnost a že k minulému zápisu z VZ nebyly v určené zákonné lhůtě vzneseny žádné námitky, ani připomínky.

Zapisovatelem tohoto zasedání starosta navrhl paní Kamilu Novákovou a zároveň nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 1 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

Za ověřovatele zápisu z tohoto zasedání starosta navrhl Karla Kříže a Petra Plocka

Starosta nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 2 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

Byla provedena volba pracovního předsednictva. Do pracovního předsednictva byl navržen starosta Jiří Plocek

Hlasování č. 3 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

Program zasedání:

1. Schválení pronájmu budovy čp. 56 a přilehlého pozemku st.p. 56/1
2. Schválení ceny za výlep volebních materiálů.
3. Schválení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu – Chleny, Krchleby
4. Schválení žádostí o příspěvky.
5. Schválení rozpočtového opatření 3/2017
6. Informace starosty
7. Příspěvek p. Šimberského (kronikáře)
8. Diskuse
9. Usnesení
10. Závěr

Dále starosta vyzval zastupitele k případnému doplnění programu a následně nechal o tomto programu zasedání hlasovat.

Hlasování č. 4 – pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Program zasedání byl schválen.

Starosta navrhl, že usnesení proběhne za každým bodem programu dle jednacího řádu. A nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 5 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

K bodu 1.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitelstvo obce o zveřejněném záměru pronájmu budovy čp. 56 a přilehlého pozemku st.p. č. 56/1 dle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Konstatoval, že zájemci mohli podat své nabídky ve stanoveném termínu do 3. 7. 2017. Představil zájemce o pronájem budovy a dal prostor k vyjádření se. V rozpravě k tomuto bodu nevystoupil žádný z přítomných členů zastupitelstva. Dále starosta obce navrhl zastupitelstvu pronajmout tuto budovu čp. 56 a přilehlý pozemek st.p. č. 56/1, za cenu 2.000,- Kč /měsíčně, na dobu neurčitou paní Zdence Hladíkové, bytem Chleny 517 45. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č.6 – pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem budovy čp. 56 a přilehlého pozemku st.p.č. 56/1 za cenu 2 000,- Kč/měsíčně, na dobu neurčitou paní Zdence Hladíkové, bytem Chleny 517 45.

K bodu 2.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitelé, že na základě zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu byla obec Chleny požádána o umožnění výlepu volebních materiálů na výleповé plochy obce Chleny. Podle stanoviska Úřadu pro dohled nad hospodařením politických stran a hnutí nemůže být výlep pro politickou stranu či hnutí zdarma (bezúplatně), ale musí být oceněn. Starosta obce vyzval přítomné zastupitelé o vyjádření se a stanovení paušální ceny za výlep volebních materiálů na výleповé plochy v obci Chleny. Zastupitelé navrhli paušální cenu 250,- Kč. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 7 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo paušální cenu 250,- Kč za výlep volebních materiálů politické strany či hnutí na výleповé plochy obce Chleny.

K bodu 3.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitelé obce o schválení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IE-12-2006723/VB/6 – Chleny, Krchleby rekonstrukce NN (el. Vedení – za podmínek veřejného osvětlení). Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č.8 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu.

K bodu 4.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitelstvo obce o dvou žádostech o příspěvek pro organizace. A) První organizací je Kočičí útulek na Vysočině. B) Josef Černý – spotřebitelská poradna pro občany. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 9 – A) pro:0 hlasů, proti: 6 hlasů

Hlasování č. 10 – B) pro 0 hlasů, proti:5 hlasů, zdržel: 1 hlas

Usnesení A: Zastupitelstvo obce neschvaluje příspěvek pro Kočičí útulek na Vysočině z.s.

Usnesení B: Zastupitelstvo obce neschvaluje příspěvek pro Josefa Černého- spotřebitelskou poradnu pro občany.

K bodu 5.

Starosta obce představil přítomným občanům a zastupitelstvu obce rozpočtové opatření č. 3/2017. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 11 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 3/2017.

K bodu 6.

Informace starosty:

Informace o pořádání výstavy Českým zahrádkářským svazem k jeho výročí 50 - ti let. Výstava bude otevřená pro zveřejnění a reprezentaci všech spolků, svazů a organizací i aktivních občanů našeho regionu, kteří svými výpěstky, výrobky a umem se budou chtít podílet a toto podpořit. Půjde o celospolečenskou akci v rámci mikroregionu. Akce se uskuteční v Obecní hospodě Chleny na sále, předběžný termín 7. 10. 2017 - koordinátorkou je paní Kameníková Markéta.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových kontaktoval obec s možností převzetí pozemku par.č. 901/1. Obec Chleny má zájem. Starosta obce bude dále projednávat, za jakých podmínek by bylo možné tento pozemek převzít.

K bodu 7

Příspěvek p. Šimberského, kronikáře, na téma: První světová válka – zážitky vojáků z roku 1916

K bodu 9.

Diskuze

Pan Merta pochválil opravu průchodu hřbitovem – rekonstrukci chodníku.

Pan Merta důrazně upozornil a vznesl dotaz, jak se pokračuje a co se dále koná v nápravě cesty k jeho pozemku. Starosta informoval, že se domlouvá s právníkem, který vytvoří dopis a ten bude zaslán dotčeným osobám.

K bodu 10.

Usnesení – viz. příloha č.2

K bodu 11

Na závěr pan starosta všem přítomným občanům poděkoval za účast a ve 21:00. hod. veřejné zasedání ukončil.

Zapsal: Kamila Nováková

Správnost a úplnost zápisu ověřili: Petr Plocek

Karel Kříž



Jiří Plocek
starosta obce



Obec CHLENY

Chleny 68, 517 45 Chleny,

tel.: 494 547 222, mobil: 724 188 397, email: obecchleny@tiscali.cz,

IČO: 00274917, číslo dat. schránky: r9rw6e, www.chleny.cz

Prezenční listina

Z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného ve Chlenech

dne: 06. 09. 2017

Zastupitelé:

[Handwritten signatures of representatives]

Hosté:

[Handwritten signatures of guests]